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Draga braćo i sestre, dobar dan! 

Ovaj tjedan je tjedan radosti: slavimo Isusovo uskrsnuće. 

To je prava, duboka radost utemeljena na sigurnosti da 

uskrsli Krist više ne umire, već je živ i djeluje u Crkvi i 

svijetu. Ta sigurnost prebiva u srcu vjernikâ od onog 

uskrsnog jutra, kada su žene pošle na Isusov grob a anđeli 

im rekoše: "Što tražite Živoga među mrtvima?" (Lk 24, 5). 

"Što tražite Živoga među mrtvima?" Te riječi su kao kamen 

međaš u povijesti; ali i "kamen spoticanja", ako se ne 

otvorimo Radosnoj vijesti, ako mislimo da manje smeta 

mrtvi Isus no živi! Međutim, koliko puta, u svom 

svakodnevnom životu, imamo potrebu čuti riječi: "Što 

tražite Živoga među mrtvima?". Koliko samo puta tražimo 

živoga među mrtvim stvarima, među stvarima koje ne mogu 

dati život, među stvarima koje danas jesu a sutra ih više 

neće biti, među prolaznim stvarima… "Što tražite Živoga 

među mrtvima?" 

Imamo za tim potrebu kada se zatvorimo u bilo koji 

oblik sebičnosti i samozadovoljstva; kada se dopustimo 

zavesti zemaljskim silama i stvarima ovoga svijeta, 

zaboravljajući Boga i bližnjega; kada svoje nade polažemo u 

svjetovne ispraznosti, u novac, u uspjeh. Tada nam Božja 

riječ govori: "Što tražite Živoga među mrtvima?". Zašto 

tražiš tamo? To ti ne može dati život! Možda će ti pružiti 

veselje koje traje minutu, dan, tjedan, mjesec… a zatim? "Što 

tražite Živoga među mrtvima?". Ta nam rečenica mora ući u 

srce i moramo je ponavljati. Hoćemo li je ponoviti tri puta? 
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Hoćemo li učiniti taj napor? Svi: "Što tražite Živoga među 

mrtvima?" [ponavlja s mnoštvom] Danas, kada se vratimo 

kući, recimo to od srca, u tišini, i postavimo si ovo pitanje: 

zašto ja u životu tražim živoga među mrtvima? Bit će to 

dobro za nas. 

Nije lako biti otvoren Isusu. Prihvatiti život Uskrsloga i 

njegovu prisutnost među nama nije nešto samo po sebi 

razumljivo. Evanđelje nam omogućuje vidjeti razne reakcije: 

apostola Tome, Marije Magdalene i dvojice učenika iz 

Emausa. Dobro je suočiti se s njima. Toma postavlja uvjet za 

vjeru, traži očevidnost, traži da dotakne rane; Marija 

Magdalena plače, vidi ga ali ga ne prepoznaje, postaje 

svjesna da je to Isus tek kada je on pozove po imenu; učenici 

iz Emausa, potišteni i obuzeti osjećajima poraza, susreli su 

se s Isusom tek kada su dopustili da im se na putu pridruži 

tajanstveni putnik. Svaki na svoj način! Tražili su među 

mrtvima onoga koji je živ i sâm Gospodin ih vodi na pravi 

put. A što ja činim? Koji pravac slijedim da susretnem živoga 

Krista? On će nam uvijek biti blizu da nas izvede na pravi 

put ako smo krenuli krivim pravcem. 

"Što tražite Živoga među mrtvima?" (Lk 24, 5). To nam 

pitanje pomaže pobijediti napast da gledamo unatrag, na 

ono što je bilo jučer, i tjera nas naprijed prema budućnosti. 

Isus nije u grobu, on je Uskrsli! On je Živi, Onaj koji uvijek 

obnavlja svoje tijelo koje je Crkva i pomaže joj ići putem koji 

vodi njemu. "Jučer" je Isusov grob i grob Crkve, grob istine i 
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pravednosti; "danas" je trajno uskrsnuće prema kojem nas 

tjera Duh Sveti, dajući nam punu slobodu. 

Danas je i nama upućeno to pitanje. Ti, zašto tražiš 

živoga među mrtvima ti koji se zatvaraš u samoga sebe 

nakon jednog neuspjeha i ti koji nemaš više snage za 

molitvu? Zašto tražiš života među mrtvima ti koji se osjećaš 

usamljenim, napuštenim od prijatelja i možda i od Boga? 

Zašto tražiš živoga među mrtvima ti koji si izgubio nadu i ti 

koji se osjećaš zarobljenim svojim grijesima? Zašto tražiš 

živoga među mrtvima ti koji težiš ljepoti, duhovnom 

savršenstvu, pravednosti, miru? 

Imamo potrebu iznova čuti i sjetiti se te anđelove 

opomene! Ta opomena, "Što tražite Živoga među mrtvima?", 

pomaže nam izaći iz naših prostora žalosti i otvara nas 

obzorima radosti i nade. One nade koja uklanja kamenje s 

grobova i bodri nas da naviještamo Radosnu vijest, koja je 

kadra donijeti novi život drugima. Ponovimo tu anđelovu 

rečenicu kako bi nam se ona urezala u srce i pamet a neka 

zatim svatko odgovori u tišini: "Što tražite Živoga među 

mrtvima?". Ponovimo je! [ponavlja s mnoštvom]. 

Pogledajte braćo i sestre, on je živ, on je s nama! Ne 

idimo tolikim grobovima koji ti danas nešto obećavaju, 

ljepotu, a zatim ti ne daju ništa! On je živ! Ne tražimo živoga 

među mrtvima! Hvala! 


